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1 af 52. Skabelon for regionsredegørelse 2007

 Ét svar i hver linje

Kontaktpersonens navn og 
direkte telefonnr (til evt. 
afklarende spørgsmål):

2 af 52. Regionens navn:

 Kun ét svar

Region Nordjylland

Region Midtjylland

Region Syddanmark

Region Sjælland

Region Hovedstaden
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3 af 52. Hvordan fungerede samarbejdet med kommunerne i 
forbindelse med indgåelse af rammeaftale for 2008?

 Kun ét svar

Rigtig godt

Godt

Middel

Mindre godt

Dårligt

4 af 52. Eventuelle kommentarer til samarbejdet med kommunerne, omkring 
Rammeaftaleindgåelsen:

 Gerne flere linjer
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5 af 52. Er der i forbindelse med strukturreformen forhold, som 
udgør særlige udfordringer for regionen?

 Kun ét svar

Ja

Nej

6 af 52. Hvilke udfordringer ser Regionsrådet?

 Gerne flere linjer
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7 af 52. Hvilke tiltag har regionen overvejet eller iværksat for at 
imødekomme disse særlige udfordringer?

 Gerne flere linjer
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8 af 52. Eventuelle bemærkninger til disse tiltag:

 Gerne flere linjer
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9 af 52. Regionsrådets beskrivelse af generelle problemstillinger 
knyttet til strukturreformen:

 Gerne flere linjer
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10 af 52. Anbringelsesområdet
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11 af 52. Er Regionsrådet driftsherre for sikrede eller særligt sikrede institutioner?

 Kun ét svar

Ja

Nej

12 af 52. Hvor lang var den gennemsnitlige ventetid (antal døgn) i 2007 for anbringelse i 
sikrede og særligt sikrede institutioner?

 Indtast et tal
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13 af 52. Botilbud til voksne

14 af 52. Har Regionsrådet justeret, udvidet eller tilpasset eksisterende botilbud i 2007?

 Kun ét svar

Ja

Nej

15 af 52. Beskriv disse ændringer:

 Gerne flere linjer

16 af 52. Hvad ønsker Regionsrådet at opnå ved ændringerne?

 Gerne flere svar

Højne kvaliteten i tilbuddet

En udvidelse af målgruppen
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Øge kapaciteten

Nedsætte kapaciteten

Opnå besparelser

Andet, beskrives kort: 
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17 af 52. Har Regionsrådet oprettet eller planlagt at oprette nye 
botilbud i 2007 eller 2008?

 Kun ét svar

Ja

Nej

18 af 52. Beskriv de oprettede/planlagte botilbud kort, herunder om botilbuddene oprettes i 
samarbejde med andre:

 Gerne flere linjer
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19 af 52. Beskriv kort, hvilke vidensnetværk omkring botilbud 
regionen deltager i (Ved flere svar på hver linie, adskilles svarene 
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med ";"):

 Ét svar i hver linje

Nationale

Regionale

Lokale

Regionen deltager ikke i 
vidensnetværk (sæt X)

20 af 52. Evt. kommentarer til disse netværkssamarbejder:

 Gerne flere linjer
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21 af 52. Sammenfattende beskrivelse og vurdering af udviklingen i 
Regionsrådets forsyningsforpligtigelse i forhold til botilbudsområdet:

 Gerne flere linjer
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22 af 52. Behandlingstilbud/misbrugsområdet

23 af 52. Har Regionsrådet iværksat initiativer på misbrugsområdet i 2007?

 Kun ét svar

Ja

Nej

24 af 52. Beskrivelse af disse initiativer:

 Gerne flere linjer
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25 af 52. Planlægger regionen initiativer på misbrugsområdet i 
2008?

 Kun ét svar

Ja

Nej

26 af 52. Beskrivelse af disse initiativer

 Gerne flere linjer
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27 af 52. Har eller planlægger Regionsrådet samarbejder mellem 
Regionsrådene eller med kommuner på misbrugsområdet?

 Gerne flere linjer
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28 af 52. Sammenfattende beskrivelse og vurdering af udviklingen i 
Regionsrådets tilbud på behandlingstilbud/misbrugsområdet:

 Gerne flere linjer
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29 af 52. Hjælpemidler, boligindretning og biler

30 af 52. Har eller planlægger Regionsrådet samarbejder mellem Regionsrådene eller med 
kommuner inden for hjælpemiddelområdet?

 Kun ét svar

Nej

Ja, Beskrivelse: 
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31 af 52. Beskriv kort hvilke vidensnetværk omkring hjælpemidler, 
boligindretning og biler, regionen deltager i (ved flere svar i hver 
linie, adskilles svarene med ";"):

 Ét svar i hver linje

Nationale

Regionale

Lokale

Deltager ikke i netværk (sæt 
X)

32 af 52. Evt. kommentarer til disse netværkssamarbejder:

 Gerne flere linjer
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33 af 52. Sammenfattende beskrivelse og vurdering af udviklingen i 
Regionsrådets tilbud på hjælpemiddelområdet:

 Gerne flere linjer
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34 af 52. Dagtilbud (voksenområdet)

35 af 52. Hvor mange personer er indskrevet til regionsdrevne dagtilbud pr. 31. december 
2007?

 Ét svar i hver linje

på handicapområdet

På psykiatriområdet

36 af 52. Hvor mange personer venter på et regionsdrevet dagtilbud pr. 31. december 2007?
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 Ét svar i hver linje

I beskyttet beskæftigelse §
103

I aktivitetstilbud § 104

37 af 52. Hvor lang var den gennemsnitlige ventetid (antal uger) i 2007 på et regionsdrevet 
dagtilbud?

 Ét svar i hver linje

I beskyttet beskæftigelse §
103

I aktivitetstilbud § 104
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38 af 52. Hvilke samværstilbud, væresteder o. lign. drives af 
Regionsrådet?

 Gerne flere linjer
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39 af 52. Beskriv kort hvilke vidensnetværk omkring dagtilbud 
regionen deltager i (ved flere svar på hver linie, adskilles svarene 
med ";"):

 Ét svar i hver linje

Nationale

Regionale

Lokale

Regionen deltager ikke i 
vidensnetværk (sæt x)

40 af 52. Evt. kommentarer til disse netværkssamarbejder:
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 Gerne flere linjer
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41 af 52. Sammenfattende beskrivelse og vurdering af udviklingen i 
Regionsrådets tilbud på dagtilbudsområdet:

 Gerne flere linjer
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42 af 52. Specialundervisningsområdet

43 af 52. Er Regionsrådet driftsherre for specialundervisningstilbud?

 Kun ét svar
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Ja

Nej

44 af 52. Beskriv kort, hvilke vidensnetværk omkring specialundervisning regionen deltager 
i (Ved flere svar på hver linie, adskilles svarene med ";"):

 Ét svar i hver linje

Nationale

Regionale

Lokale

Regionen deltager ikke i 
vidensnetværk (sæt X)

45 af 52. Evt. kommentarer til disse netværkssamarbejder:

 Gerne flere linjer
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46 af 52. Har Regionsrådet justeret, udvidet eller tilpasset 
specialundervisningstilbud i 2007?

 Kun ét svar

Ja

Nej

47 af 52. Beskriv disse ændringer:

 Gerne flere linjer
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48 af 52. Hvad ønsker Regionsrådet at opnå ved ændringerne?

 Gerne flere svar

Højne kvaliteten i tilbuddet

En udvidelse af målgruppen

Øge kapaciteten

Nedsætte kapaciteten

Opnå besparelser

Andet, beskrives kort: 
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49 af 52. Sammenfattende beskrivelse og vurdering af udviklingen i 
Regionsrådets tilbud på specialundervisningsområdet:

 Gerne flere linjer
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50 af 52. Øvrige forhold som Regionsrådet finder grund til at 
fremhæve:

 Gerne flere linjer
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51 af 52. Svarfelt til besvarelse af særligt tema udmeldt af 
ministerierne:

 Gerne flere linjer
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52 af 52. Indberetningen er færdig
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Klik på afslut nederst !

Svarene kan udskrives ved at klikke på "Vis svar" nederst.

Husk, indberetning og korrektion af data kan ske indtil fristen for Regionsrådets afgivelse af 
redegørelse d. 29. februar 2008.
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